

云霄乡讯



总第580期

2025年 第35期

8月29日

星期五

农历乙巳年七月初七日

主管单位：中共云霄县委宣传部

主办单位：云霄县融媒体中心

出版单位：《云霄乡讯》编辑部

主编：汤若蓉

邮箱：yxxxs1@126.com

地址：漳州市云霄县莆美镇政通路8号

赠阅发行范围：福建本省、台港澳及海外地区

刊号：CN-35(Q)第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神

云霄县低空经济发展推进会召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）

8月28日，云霄县委书记蓝良木主持召开全县低空经济发展推进会，深入学习贯彻习近平总书记关于低空经济发展的重要指示批示精神，全面贯彻落实国家和我省关于发展低空经济的战略部署，认真践行全市低空经济发展推进会精神，紧抓风口、蓄势腾飞，推动低空经济高质量发展，不断培育壮大新质生产力，为富美新云霄现代化建设赋能添彩。县委副书记、县长沈顺来，人大常委会主任黄文疆，县政协主席林意纯出席。

会议强调，当前，低空经济发展已迎来重要窗口期。各级各部门要把握发展机遇。聚焦市委书记王进足在全市低空经济发展推进会上提出的“怎么看、怎么干、



云霄县低空经济发展推进会会议现场

怎么办”，把发展低空经济作为加快构建现代化产业体系、因地制宜发展新质生产力、推动高质量发展的重大举措和强大动力，集聚各方优势资源力量，采取

务实有力举措，奋力抢占低空经济发展新赛道。要谋划产业培育。依托乌山、峰头水库、红树林等独特山海空间和资源优势，加快编制规划、强化项目招引、抓紧应用示范，力争策划包装一批低空经济项目、打造一批商业化的示范项目、扶持培育一批行业上下游企业、广泛拓展一批“低空+”领域应用场景，推动低空经济加快走进千行百业。要凝聚发展共识。树牢“全县一盘棋”思想，强化组织领导，打破部门壁垒，抓好生态塑造，形成发展合力，全方位营造促进低空经济高质量发展的浓厚氛围。

在家县委常委，县直有关部门主要负责同志参加会议。

云霄县委书记看望慰问坚守高温作业一线工作人员

本报讯（郭扬 吴锡坤）8月25日，云霄县委书记蓝良木看望慰问坚守高温作业一线的工作人员，为他们送去防暑降温物资，感谢他们为城市发展和民生保障所作出的贡献，并代表县委、县政府向全县广大劳动者致以诚挚的问候。

在县消防救援大队，蓝良木实地参观了消防特种车辆和救援装备，详细询问队站建设、应急值守和高温保障措施落实等情况，并勉励全县消防救援指战员继续发扬优良传统，苦练本领、履职尽责，以更加饱满的热情和更加专业的技能，为人民群众生命财产安全保驾护航，为平安云霄建设贡献力量。

在县公安局巡特警反恐大队，蓝良木与“云霄110”民警亲切交谈，对他们展现出的良好警容风貌和昂扬斗志给予充分肯定。蓝良木希望，广大公安民警要始终牢记“人民公安为人民”的初心使命，提升监测预警、治安防控、打击犯罪和应急处突等工作实效，同时要

兼顾好工作、身体和家庭，全力保一方平安、护一方稳定。

在云霄县供电公司，蓝良木看望慰问了供电员工，认真听取了迎峰度夏电力保供情况汇报，并要求公司要强化精准调度、提升服务水平、做好应急准备，全力保障电网安全运行和电力可靠供应；尤其要加强高温天气期间安全管控，加大户外作业人员关心关爱力度，让职工更安全、更高效地开展工作，为云霄经济社会高质量发展提供坚实能源保障。

在宝城保洁中心，蓝良木来到环卫工人中间，了解他们的工作生活情况，感谢他们为全国文明城市创建和城乡环境改善所付出的辛勤努力，并要求有关部门要科学调整作业时间，配备充足防暑物资，落实劳动保护规定，切实保障环卫工人权益，让“城市美容师”有更多职业荣誉感。

蓝良木表示，连日晴热高温，全县广大劳动者坚守岗位、挥洒汗水，展现

了崇高的劳动精神、敬业精神。正是有了他们的辛勤付出，云霄才越变越美好。各级各部门和工会组织要多关心关爱一线劳动者，进一步落细落实各项防暑降温措施，真正将高温关怀变成常态

保障，让清凉穿透热浪直抵人心，全力绘就人民城市幸福底色。

县领导蔡权城、陈国海参加慰问活动。



蓝良木与坚守高温作业一线的工作人员合影